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Ejercicios complementarios, Raíces y Logaritmos, Clase 3 

 
Parte 1 - Raíces 

 

 

PREUNAB, MATERIAL COMPLEMENTARIO CLASE 3 – PROFESOR: ALBERTO ARENAS 1 

 

 
1. √"#$%√&'(√)*$√#$(√*$ = 

 

a) √(+'√,$  

b) 2 

c) 3 + 3√5 − √320 

d) "* 

 
2. ¿Cuál de la(s) siguiente(s) igualdad(es) es(son) verdadera(s)? 

 
I. (√3! )& = √3&!  

II. √27&" = 81 

III. √2" ∙ √2 = √32#  

 
a) Sólo I y II 

b) Sólo II y III 

c) Sólo III 

d) I, II y III 
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Parte 2 – Logaritmos 

 
 

PREUNAB, MATERIAL COMPLEMENTARIO CLASE 3 – PROFESOR: ALBERTO ARENAS 2 

 

 
3. ¿Cuál de la(s) siguiente(s) igualdad(es) es(son) verdadera(s)? 

 
I. log! $ ∙ log! & = log!($ ∙ &) 

II. log! $ = "#$! %
"#$! !

 

III. log% %! = 1 − log% , 

 
a) Sólo I y II 

b) Sólo II y III 

c) Sólo III 

d) I, II y III 

 
4. Si log 2 = $ y log 3 = ,, ¿Cuál de la(s) siguiente(s) igualdad(es) es(son) 

verdadera(s)? 

 
I. log 12 = 2$ + , 

II. log 1,5 = , − $ 

III. log 6 = $ ∙ , 

 

a) Sólo I y II 

b) Sólo II y III 

c) Sólo III 

d) I, II y III 
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